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ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
       -  Αγωνιζόμαστε για να μη ζήσουμε ξανά νέα Τέμπη - 

 
 
Το Σάββατο 28 Φλεβάρη συμπληρώνονται 3 χρόνια από το προδιαγεγραμμένο έγκλημα 
στα Τέμπη, που στοίχισε τη ζωή σε 57 ανθρώπους. Ένα έγκλημα που δεν ήταν «ατύχημα» 
από ανθρώπινο λάθος εργαζομένων, αλλά αποτέλεσμα πολιτικών επιλογών, της 
υποχρηματοδότησης και της απαξίωσης των μέτρων ασφάλειας στους ελληνικούς 
σιδηρόδρομους στο όνομα του κέρδους. 
 
Εμείς οι Έλληνες μετανάστες, εργάτες και νεολαία, ενώνουμε τη φωνή μας με τους γονείς 
και τους συγγενείς των 57 αδικοχαμένων, με τον λαό της Ελλάδας, αλλά και της Γερμανίας. 
Απαντάμε αγωνιστικά, παίρνοντας μέρος στις κινητοποιήσεις και τις διαμαρτυρίες στη 
Γερμανία, απαιτώντας δικαιοσύνη και πραγματικά μέτρα προστασίας της ανθρώπινης ζωής 
σε όλους τους τομείς. 
 
Τα γεγονότα επιβεβαιώνουν ότι το έγκλημα των Τεμπών δεν αποτελεί εξαίρεση. Είναι 
πρόσφατο το περιστατικό με σοβαρό πρόβλημα στο σύστημα ελέγχου στο αεροδρόμιο 
Ελευθέριος Βενιζέλος, παρόλο που εδώ και καιρό οι ελεγκτές εναέριας κυκλοφορίας και οι 
εργαζόμενοι καταγγέλλουν τις απαρχαιωμένες υποδομές και τις επικίνδυνες ελλείψεις στην 
Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας. 
 
Άλλο χαρακτηριστικό παράδειγμα αποτελεί και η πυρκαγιά στη βιομηχανία ˝πρότυπο˝  
ΒΙΟΛΑΝΤΑ στα Τρίκαλα, όπου αναδείχθηκαν για ακόμη μία φορά οι τεράστιες ελλείψεις σε 
μέτρα πρόληψης και προστασίας της ζωής των εργαζομένων, στο όνομα της μείωσης του 
«κόστους» και της μεγιστοποίησης του κέρδους. 
 
Σε αυτήν την κατεύθυνση, η Ομοσπονδία Ελληνικών Κοινοτήτων στη Γερμανία (ΟΕΚ) 
απευθύνει κάλεσμα σε όλο τον Ελληνισμό της Γερμανίας να δώσει δυναμικό και 
αγωνιστικό παρόν σε όλες τις διαμαρτυρίες και κινητοποιήσεις που οργανώνουν και 
συμμετέχουν οι Ελληνικές Κοινότητες της Γερμανίας. 
 
Με ενότητα, αλληλεγγύη και συλλογικό αγώνα, δυναμώνουμε τη φωνή μας 
για δικαιοσύνη, ασφάλεια και σεβασμό στην ανθρώπινη ζωή.  
Δεν ξεχνάμε. Δεν σιωπούμε. 
Για δικαιοσύνη, ασφάλεια και ζωή με δικαιώματα. 
Όλοι και όλες στις κινητοποιήσεις! 
 
Κολωνία, 20.02.2026 
 


